
 

 

 

 

 

 

Zárónyilatkozat 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia 2005. június 18-án, a Budapest melletti Nagykovácsiban tartotta idei első ülését. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia elítéli a délvidéki és az erdélyi magyarokkal szembeni erőszakos 

megnyilvánulásokat. A Konferencia felkéri a Magyar Köztársaság Országgyűlését, Kormányát és európai 

parlamenti képviselőit, hogy továbbra is határozottan lépjenek fel az atrocitások megszüntetése érdekében, és 

haladéktalanul hívják segítségül az illetékes nemzetközi szerveket. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia felhívással fordul tagszervezeteihez és az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és 

Esélyegyenlőségi Minisztériumhoz (ICSSZEM) annak érdekében, hogy az erdélyi, a délvidéki és a felvidéki 

magyarok által is lakott települések árvízkárosultjainak megsegítésében vállaljanak tevékeny szerepet. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli a Moldvai Csángómagyarok Szövetsége és a Dévai Szent Ferenc 

Alapítvány iskolaépítési tervét Csángóföldön. A felépítés előtt álló Regina Pacis (Béke Királynője) tanintézmény 

elsőként fogja szolgálni szülőföldjükön a moldvai magyarság anyanyelvi oktatását. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia örömmel nyugtázza az ICSSZEM azon tervét, miszerint a következő évtől 

kezdődően a kábítószer-fogyasztás megelőzését célzó programjait a határon túlra is kiterjeszti. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia ösztönzi tagszervezeteit az INTERREG pályázati programokban való 

részvételre, és javasolja a hasonló, határokon átnyúló programok kezdeményezését, illetve a keretükben történő 

együttműködést. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia elfogadta az új Szervezeti és Működési Szabályzatát. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia tagjai közé fogadta a Romániai Magyar Középiskolások Szövetségét és az 

Itthon, fiatalon mozgalmat Erdélyből. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli újonnan megválasztott elnökét, Diósi Violát és alelnökét, Géresi 

Róbertet, valamint a régiós döntések alapján kijelölt Állandó Bizottsági tagjait, Prosszer Szanellát 

Horvátországból és Jancsó Jeromost a nyugati régió képviseletében. 

 



A Magyar Ifjúsági Konferencia a következő ülését a Magyar Köztársaság Országgyűlése elnökének meghívására 

2005 őszén a magyar Országházban tartja. 

 

Nagykovácsi, 2005. június 18. 


